PRIJIMACI ZKOUSKY 2021
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 5D
KOD TESTU: M5PDD21C0T04

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 14 6 8

Uloha Spravné feseni Body

1 max. 4 b.
1.1 367 2b.

1.2 915 2b.

2 max. 3 b.
21 | ~—————+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—+> | 2podilohy3b.
22 0 45 A B C 1 poduloha 2 b.

3 max. 4 b.
3.1 21krat 2b.

3.2 723 km 2b.
371 kvm 1b.
délka toku Labe v Ceské republice

4 max. 4 b.
4.1 19 minci 2b.

Pocet minci odpovida podminkam Ulohy, ale neni nejmensi mozny. 1b.
4.2 36 minci 2b.
Pocet minci odpovida podminkam Ulohy, ale neni nejmensi mozny. 1b.

5 max. 4 b.
5.1 69 zelenych kulicek 3 podiilohy 4 b.
5.2 43 kulicek 2 podulohy 3 b.
53 26 zelenych kuli¢ek 1 poddloha 2 b.

6 max. 4 b.
6.1 18 cm 1b.

6.2 32cm 1b.
6.3 50 cm 2b.

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkl vzdélavani
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7 max. 6 b.
7.1 C
D B 3b
A
Je-li konstrukce spravn4, toleruje se nepatrna nepresnost.
Nepftesna (nikoli chybnd) konstrukce. 2b.
Sestrojeny obdélnik ma pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
- bod O neni stfedem strany CD, 1b
- bod N neni sttedem strany AB, :
- bod P nelezi uvnitf strany BC.
Chybna konstrukce. 0b.
7.2
3b.
Je-li konstrukce viech tfi feSeni sprdvna, toleruje se nepatrna nepresnost.
Nastane jedna z nasledujicich situaci:
- Jsou sestrojeny pouze dva z pozadovanych trojuhelnikd. 2b.
- Jsou sestrojeny viechny tfi pozadované trojuhelniky, ale nékteré nepresné.
Je sestrojen bod M a pouze jeden z pozadovanych trojuhelnikd. 1b.
Neni sestrojen zadny z pozadovanych trojuhelnikd. 0b.

8 max. 4 b.
8.1 A 3 podlohy 4 b.
8.2 N 2 podulohy 2 b.

1 aloh .
8.3 N poduloha0 b

9 B 2b.

10 C 2b.

11 D 2b.

12 B 2b.
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13 max. 5 b.
13.1 A 3 podulohy 5 b.
13.2 2 podulohy 3 b.
133 C 1 poduloha 1 b.

14 max. 4 b.
14.1 na 133. miste 1b.

14.2 75 1b.
14.3 na 66 mistech 2b.
CELKEM 50 bodu

Vyjadreni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych fesSeni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji
v zakovskych fesenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za uplny.
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